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naznanja delavcem, da so vse pritožbe glede 
težkoč pri pošiljanju denarja kakor tudi glede 
drugih nedostatkov, Id so jih delavci iz Nemčije 
poslali Zvezi poljedelskih delavcev in g. Kerecu 
v Soboti, bile prevedene in takoj odposlane na 
merodajno mesto v nadaljno rešitev. 

Petanci. Dolgoletna vroča želja prebivalstva 
ne samo gornjega dela Prekmurja, temveč vsega 
ljudstva Slovenske Krajine, da bi dobili na Pe

tancih most preko Mure, se je po daljših pro

■ šnjah in posredovanju izpolnila. Zgornje Prek

murje bo z veličastnim mostom in moderno cesto 
zvezano s sosednjo Štajersko in ostalim delom 
naše prelepe Slovenije. Sicer še mosta samega na 
Muri niso začeli graditi, a tudi to delo se bo v 
bližnji bodočnosti začelo. Nad 50 delavcev je za

poslenih pri gradnji nove ceste od Slatine Radenci 
proti Muri. V smeri ceste kopljejo temelje za 
propuste in za nove mostove. Vse, kar dela grad

nji ovire, odstranjujejo. Tako so že posekali del 
gozda, kjer bo vodila cesta, na naši strani so na 
prav mojstrski način prestavili dva mlina itd. Do

graditev mosta bo za vse gornje Prekmurje ve

likanske važnosti. Kajti z mostovno zvezo bo od

stranjena večja ali manjša nevarnost tovornega 
premeta, ki je obstojala pri prevozu z brc dom. 
Mnogo ugodnejša bo prometna zveza z ostalim 
delom Slovenije in velike važnosti je ta pridobi

tev za zdravilišče Slatina Radenci in kopališče v 
Murski Soboti. Razvila se bo tudi važnejša trgo

vina, kar 'KI prebivalstvu posebno pa gostilničar

jem in trgovcem obeh krajev v nemalo korist. — 
če bi še dolnje Prekmurje dobilo most na Srednji 
Bistrici, bi bila zveza Prekmurja z ostalimi deli 
naše države ne samo zadovoljiva, temveč precej 
dobra. Zlasti tu bi bila potrebna boljša cesta in 
most, ker je dohod in dovoz ob malo bolj dežev

nem letnem času skoraj nemogoč, a premet je 
tu precej velik. Zato se tudi mi prebivalci Ra

venske obračamo na merodajno oblast ter prosi

mo, da čim prej bo le mogoče ustreže tudi našim 
prošnjam in željam. 



\ TurnišČe. Kakor smo že na tem mestu omenili, 
se od februarja meseca nahaja v bolnišnici naš 
.priljubljeni bogoslovec g. Tone štefanec. V zdra

vilišču na Vurbergu pri Pttrju, kjer je že več 
kot tri mesece, se mu zdravje polagoma obrača na 
bolje. On sam se o zdravju' izraža nekako takole: 
3Hudo je človeku, posebno mlademu, ce izgubi 
največji zaklad sveta — zdravje, šele sedaj vi

dim, ko sem že precej dolgo priklenjen na poste

ljo, kake neprecenljive vrednosti je zdravje. Z iz

gubo zdravja sem zgubil vse, če popolnoma ne 
bom okreval, tudi svoj poklic. Najbolj hudo mi 
je pa za drage starše, ki noč in dan garajo ter 
se v teh zadnjih ne ravno dobrih letih trudijo, 
da pripravljajo toliko, kolikor jim je neobhodno 
potrebno za obstoj in moj nadaljni študij. Zdrav

je se mi vrača sicer s polževimi koraki, a ven

dar upam, da mi bo Bog pomagal in boni kmalu 
popolnoma zdrav. Najhuje je za menoj. Kakor 
gg. zdravniki predvidevajo, bom tu ostal še nekaj 
več kot en mesec.« Molimo za našega rojaka in 
prosimo Boga, da bo čimprej čisto zdrav lahko 
zapustil sanatorij ter lahko nadaljeval študije in 
prišel v vinograd <3ospodov, kjer še vedno pri

manjkuje delavcev. — V istem zdravilišču se 
zdravi tudi g. Zelko, bivši dobrovnišld kaplan. 
Tudi on se čuti že bolj zdravega. — V drugi po

lovici prejšnjega meseca nas je zapustil g. Ludo

v4k Terboča ter odšel v službo najprej v Ljub

ljano na sodišče, a od tam v začetku tega meseca 
v Beograd, želimo mu, da se na novem službenem 
mestu prav dobro počuti in se v doglednem času 
vrne med nas, kjer je rastel in preživel svoja 
mlada leta. 

Dolnjelendavske gorice. Utihnili so klopotci, ki 
so prijazno vabili potnike, da posežejo po zore

čeim grozdju Sn se ob njem veselijo čudovitega 
božjega stvarstva. Toda namesto njih mogočno 
donijo vesele pesmi in odmeva vriskanje mladih 
fantov in deklet, ki obirajo grozdje. Trgatev je 
tu. Mladina posebno otroci se ničesar bolj ne ve

sele, kakor dejstva, če lahko gredo na trgatev. 
O pridelki' samem in o njegovi množini bomo pa 
še poročali. Pri obiranju grozdja kakor pri vsem 
jesenskem delu nas nekoliko moti deževno vreme 
zadnjih dni 


